



Сотрудники следственного управления навестили детей, прибывших из ДНР и ЛНР



Сотрудники следственного управления СК России по Рязанской области посетили ГБУ РО «ДОЦ Круглогодичного Действия «Колос», где размещены граждане, прибывшие из Донецкой и Луганской Народных Республик.

Как и другие жители Рязанской области офицеры следственного управления стараются оказывать прибывшим из Донбасса всестороннюю помощь и поддержку, будь то консультация по юридическим вопросам или обеспечение необходимыми вещами и предметами быта.

Особое внимание уделяется детям, которым, несмотря на еще совсем юный возраст, уже пришлось пережить весь ужас проживания в районах, где длительное время велись боевые действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

На собранные средства сотрудники ведомства приобрели для ребят одежду, игрушки и рюкзаки со школьными принадлежностями. Сейчас, окруженные душевным теплом и заботой рязанцев, ребята постепенно возвращаются в мир детства, все чаще звучит их смех, впервые за долгое время дети чувствуют себя в безопасности.

Офицеры следственного управления уверены, что совместными усилиями мы сможем помочь жителям ДНР и ЛНР вернуть душевное спокойствие и мир на их родной земле.

Видеосюжет:

https://vk.com/club114383055?z=video-49878783_456244882%2F03730ceb3fcca847de%2Fpl_wal1_-114383055

Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1668308>